ng %

UNESCO
Associated

PROJERT (ROMEB
ZORAA SEOA =

Schools

Zékladni skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: M
Ro¢nik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Prijimaci zkouSky — prevody jednotek
(feSeni uvedeno na konci pro rychlou kontrolu)
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A. Vypocitejte, kolikrat je vétsi 30 minut nez 45 sekund.
B. Vypocitejte, kolik dm? je jedna desetina hektolitru.
C. Vyjadrete zlomkem v zékladnim tvaru, jakou ¢ast z 0,5 tuny tvoii 150 kilogramdi.

2) Vypocitejte:

a) 126°51°+4 114°27" =
24°47 +97°18" =
115°05° 4+ 126°59" =
178°97" + 94°09° =
48°17 — 29°28" =
09°28" — 45°36" =
232°19" — 148°47" =
131°36" — 95°51" =
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3) Vypocitejte:
A. Kolikrat je vétsi hrnec o objemu 0,5 litru nez hrnicek o objemu 250 ml?

O kolik minut je vic 60% hodiny nez 5 hodiny?

Kolik % z 90 minut tvoii 75% hodiny?

. Kolik hrnkti o objemu 0,25 dm? naplnime z lahve o objemu 1,75 1?

Kolik limonad o objemu 0,33 1 je mozné natocit ze sudu o objemu 0,5 hl?

O kolik stupnt je vétsi thel, ktery svira hodinova a minutova ru¢icka na hodinach, v 7.00 hod nez
v 5.00 hod?

Kolikrat vétsi je pole o vymeéte 3,7 ha nez obdélnikova plocha o rozmérech 37 metri x 100 metra?
Za jak dlouho ujede auto 22,5 km, ujede-li kazdou sekundu 25 metri?

Kolik 250 gramovych baleni cukru lze ptipravit ze zasob o hmotnosti 5 tun?
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Vysledky: ;

1) A) 40 krat; B) 10 dm®; C) 10
2)

a) 241°187; b) 152°057; c) 242°04"; d) 273°06";
f) 13°627; ) 832327 h) 36°457
3) A) 2 krat; B) 12 min; C) 50%; D) 7; E) 151 limonad; F) o 60°; G) 10 krat; H) 900 s; I) 20000;

Vypracovala: P.Trn¢ikova



